Итого баллов: 25 баллов.                                               ШИФР__________

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП 2024 г.
 «Инженерное проектирование и компьютерная графика»
НОМИНАЦИЯ: ВТОРОЙ ГОД ОБУЧЕНИЯ
ЗАДАНИЕ № 1. (4 балла)

	НОМЕР ВАРИАНТА
	ОТВЕТ
	баллы

	1
	2
	1

	2
	3
	1

	3
	2
	1

	4
	4
	1



ЗАДАНИЕ № 2. (1 балла)
ОТВЕТ – 2

ЗАДАНИЕ № 3. Преобразовать сечение в разрез (1 балл)
[image: C:\Users\paxom\Desktop\IMG_20240322_041057.jpg]

ЗАДАНИЕ № 4. Обозначить сечения. (4 балла)
[image: C:\Users\paxom\Desktop\IMG_20240322_034258.jpg]_______________________________________________________________
 Задание № 5. Укажите правильно выполненное сечение. (1 балл)
ОТВЕТ – 3
Задание № 6. Дополните чертёж недостающими линиями и нанесите размеры (1 балл).
[image: C:\Users\paxom\Desktop\IMG_20240322_025815.jpg]
Задание № 7.. Определите, на каком из чертежей соединение вида и разреза выполнено правильно. (1 балл)
ОТВЕТ – 2
ЗАДАНИЕ № 8. Решить кроссворд. (6 баллов)
ПО ГОРИЗОНТАЛИ
1. Простой - (1б).
2. Ступенчатый - (1б).
3. Условность - (1б).
4. Вал (1б).
ПО ВЕРТИКАЛИ
5. Штриховка - (1б).
6. Сечение (1б).


Тест № 9 по теме: Разрезы (6 баллов)
1 – А – 1б.

2 – В -1б.

3 – С-1б.

4 – В- 1б.

5 – А- 1б.

6 – В 1 б.
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